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Anyagi támogatás híján nem valósult meg Szolnokon a szolgálati és hõsi
halott tûzoltók emlékét õrzõ Flórián-szobor. A mûegyetemi tragédia ötéves
évfordulóján leplezték volna le.

EMLÉKMÛ 2011.  

Anyagi támogatás híján nem valósult meg Szolnokon a szolgálati és hõsi halott
tûzoltók emlékét õrzõ Flórián-szobor. A mûegyetemi tragédia ötéves évfordulóján
leplezték volna le. 
 A Tûzoltókért Alapítvány kezdeményezésére a szolgálati és hõsi halott tûzoltók
emlékére állítottak volna Flórián-szobrot. A szolnoki önkormányzat jóvoltából az
emlékmû a Tisza-parti Verseghy parkban kapott volna helyet. Pogány Gábor Benõ
szobrászmûvész munkadíj nélkül, csupán az anyagköltségért vállalta, hogy
elkészíti a körülbelül hat méter magas, díszkútként funkcionáló alkotást. 
 A 2009-es kezdeményezéshez csatlakozott az Országos Katasztrófavédelmi
Fõigazgatóság, a Hivatásos Önkormányzati Tûzoltóságok Országos Szövetsége, a
Létesítményi és Önkéntes Tûzoltóságok Országos Szövetsége, a Magyar Tûzoltó
Szövetség, a Fõvárosi Tûzoltó-parancsnokság, a Fõvárosi Tûzoltóság
Szakszervezete, a Katasztrófavédelmi Oktatási Központ, a Belügyi és
Rendvédelmi Dolgozók Szakszervezete, a Hivatásos Tûzoltók Független
Szakszervezete és Fegyveres és Rendvédelmi Dolgozók Érdekvédelmi
Szövetsége is. Emellett az alapítványt felhívást tett közzé, hogy bárki támogathatja
anyagilag a megvalósulást. 
 A szükséges 25-30 millió helyett csupán 30 ezer forint jött össze, az eredetileg
csatlakozott szervezetektõl nem érkezett támogatás, és az alapítvány elnöke
vállalkozóknál is hiába kilincselt. A szolnoki önkormányzat azonban változatlanul
kész helyet adni az alkotásnak, és a szobrászmûvész is munkadíj nélkül nekilát a
szobornak, ha összejön az anyagköltség. 
 A szobor tervezett augusztus 8-i leleplezése így elmarad. Ez a nap lett volna az
ötéves évfordulója annak, hogy a Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi
Egyetem kigyulladt lõterének oltásánál három tûzoltó halt hõsi halált. 
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